


# Cenzura v Evropě pokračuje: Unikl tajný seznam médií, která plánuje umlčet levicová španělská vláda (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2024/07/cenzura-v-evrope-pokracuje-unikl-tajny-seznam-medii-ktera-planuje-umlcet-levicova-spanelska-vlada-video](https://necenzurovanapravda.cz/2024/07/cenzura-v-evrope-pokracuje-unikl-tajny-seznam-medii-ktera-planuje-umlcet-levicova-spanelska-vlada-video)

22 července, 2024

Po celé EU nyní dochází k bezprecedentní likvidaci nepohodlných médií. A není to jen Německo a Francie, o kterých jste si zde již mohli dříve přečíst. K totální cenzuře, která má za cíl nejen potlačit, ale i zrušit systému kritická média, má dojít také ve Španělsku, které je vedeno tvrdě probruselskou socanskou vládou.

Je jisté, že u těchto zemí rozhodně nezůstane. Lze očekávat, že se cenzura, která má za cíl zlikvidovat jakoukoli názorovou opozici, začne prosazovat všude v EU.

Ostatně, je to plně v duchu nedávno schválených cenzurních zákonů EU. Nezapomínejte také, kdo zákony, které k likvidaci nepohodlných médií přímo vybízejí, za celou EU zavedl. Zdá se, že právě na to u nás mnozí rádi zapomínají.

Očekávám, že vše se vyostří v případě, že se objeví „plandemie 2,0,“ jak se již nějakou dobu očekává. Takže média, která nebudou zničena nyní, přijdou na řadu záhy.

Tento útok na média a novináře, kteří zpochybňují progresivistickou politiku, odráží nedávné akce v Německu, kde ministryně vnitra Nancy Faeserová (sociální demokraté) nařídila zrušení pravicového časopisu „Compact“ a vyslala 200 ozbrojených policistů, aby provedli razii v domě jeho vydavatele Jürgena Elsaessera.

Plukovník Pedro Baños, známý geostratég, právě odhalil důvěrný seznam médií, která socialistická vláda Pedra Sáncheze plánuje cenzurovat, tedy zcela zrušit. Toto znepokojivé odhalení vyvolalo ve španělských politických a mediálních kruzích velkou kontroverzi.

Kdo je plukovník Pedro Baños?

Pedro Baños je plukovník španělské armády a odborník na geopolitiku, bezpečnost a obranu. Zastával různé strategické pozice v armádě a je respektovaným autorem a komentátorem mezinárodních záležitostí.

Seznam médií, která mají být cenzurována

V nedávném videu Baños zveřejnil názvy médií, která jsou na vládním seznamu cenzury:

1. **Distrito TV**
2. **EDA TV (Estado del Ejército TV)**
3. **El Toro TV**
4. **La Gaceta de los Negocios**
5. **Radio Intereconomía**
6. **El Debata**
7. **Periodista Digital**
8. **Negocios TV**
9. **Cíl**

Baños uvedl, že tyto informace obdržel důvěrně, ale považoval za svou povinnost je zveřejnit. „Potřeboval jsem to říct. Předali mi ho velmi důvěrně, ale dlužil jsem vám ho,“ řekl.

Kontext cenzury

Španělská vláda, vedená Pedrem Sánchezem, se zaměřuje na tato média v rámci širšího úsilí umlčet konzervativní hlasy a kohokoli, kdo zpochybňuje vládní agendu.

Sánchez nepravdivě tvrdí, že bojuje proti „falešným zprávám“ v médiích, a používá tento termín k odmítnutí jakýchkoli jiných názorů než svých vlastních.

Naštěstí jsou jeho znepokojivé činy všeobecně vnímány jako pokus rozdrtit opozici a kontrolovat narativ, což vládě umožňuje jednat bez kontroly nebo nesouhlasu.

Nedávný příklad z Německa

Toto odhalení přichází krátce po podobném incidentu v Německu, kde se levicová vláda zaměřila na konzervativní zpravodajský server a uzavřela ho.

Německá ministryně vnitra Nancy Faeserová (sociální demokraté) nařídila policii, aby zavřela přední pravicový měsíčník „Compact“ a vyslala 200 ozbrojených policistů, aby provedli razii v domě vydavatele Jürgena Elsaessera. Tato akce vyvolala debatu o svobodě tisku a vládní kontrole médií a upozornila na nebezpečný stav svobody projevu v Evropě.

Reakce a důsledky

Odhalení vyvolalo silné reakce politiků, novinářů a občanů. Mnozí považují tento seznam za přímou hrozbu pro svobodu tisku a domnívají se, že ukazuje ochotu vlády přijmout extrémní opatření ke kontrole informací.

Několik zmíněných médií odsoudilo jakékoli pokusy o cenzuru a znovu potvrdilo svůj závazek k nezávislé žurnalistice.

Prohlášení plukovníka Bañose

Baños dal jasně najevo, že situace je vážná a vyžaduje transparentnost. „Tento seznam je velmi důvěrný, ale víte, že vám to dlužím a musím se k tomu vyjádřit,“ řekl.

Omluvil se za to, že se o informace nepodělil dříve, ale zdůraznil, že je důležité, aby si veřejnost byla vědoma těchto cenzurních snah.

Boj za svobodu projevu

Tato událost je dalším příkladem pokračujícího boje za svobodu projevu ve Španělsku a po celém světě. Bañosovo odhalení nám připomíná autoritářská opatření, která současní evropští politici přijímají, aby umlčeli svou opozici.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 8 Průměrně: 5]